

一晚连发两起恶性交通事故

两路人丧生,警方敦促肇事逃逸者尽快投案自首

“太恐怖了,一男子头部被碾坏,一男子被撞飞几十米。”前晚,一位热心读者向快报报料,当晚在苏州相城区境内西塘河路、相城大道相继发生车辆撞倒行人事故。令人气愤的是,肇事车辆都逃离了现场。

此两起事故造成两名男子死亡,目前苏州警方正在全力调查肇事逃逸车辆。其中一辆肇事车被锁定是现代牌雅绅特轿车,该车后挡风玻璃及右前角保险杠严重损坏。

河边道路上,躺着一缺半个头的男子

前晚,当记者赶到相城区春丰路北侧的西塘河路,发现多辆警车停在由北向南的车道上,尸体刚被清理运走。道路中间,遗留着一大摊血迹,让人看了不寒而栗。血迹北首路面,清晰可见有约10多米长的刹车痕迹。

据现场一位民警透露,当晚10点多,接到市民报警,在此处发现一男子躺在路面,头部血肉模糊,可能是遭遇车祸不幸丧生。很快,民警赶到现场勘查,发现死者是名中年男子,该男子头部左半边严重受损缺失。现场除了该男子的尸体外,没有其它交通工具,肇事车辆可能早已逃逸。

“从现场情况初步分析,该男子可能是名行人,没有骑车。”该民警说,勘查中,已从死者身上发现了有关证件,证件显示该男子是苏州本地人。因该路段较为偏僻,夜间行人和车辆较少,这给寻找目击者排查肇事车辆带来了很大难度。

轿车驶过,一黑影飞出数十米

离开西塘河路,当记者来到相城大道大浪淘沙洗浴中心前,发现路面上有大片散落的车辆受损部件,以及破碎不堪的挡风玻璃碎片。在狼藉不堪的现场南二三十米外,一只白色运动鞋在漆黑的路面上格外显眼。

“被撞的男子有40多岁,

躺在地上一动不动,被送到了相城区人民医院抢救了。从该男子的状态看,没有生还的希望。”据附近一居民告诉记者,当晚10点多,他听到外面路上发出撞击声,随后“不好,车子撞人跑了”的叫喊声,跑到路上一看,一名男子躺在路面上受伤很严重,没了呼吸的迹象。

该居民说,据现场的一男子介绍,当时,其正走在路边,突然听到一声异响,转身一看刚在一旁行走的男子没了,一黑影腾空而起飞到数十米外,“一辆好像是银灰色的轿车疾驰向北驶去,现场留下该车掉落的部件,随后黑影落在路面。那名男子回过神来跑过去一看,原来黑影就是不见的路人。”

昨天凌晨近1点,记者在相城区人民医院抢救室看到,被撞的男子经抢救无效死亡。不久,殡仪馆工作人员赶来将其尸体运走。

昨天,记者从相城区交巡警大队了解到,经初步调查,前晚10点左右,一辆由南向北行驶的轿车在相城大道撞倒行人后逃离现场,现场留有肇事车辆后挡风玻璃及右前角保险杠。经询问目击者和调取附近路口监控录像比对发现,肇事车辆为闪光银的现代牌雅绅特轿车。

目前,相城区警方正在调查处理这两起恶性交通事故,希望广大市民积极提供线索,协助公安机关破案。对提供线索者警方将予以重奖。同时,警方敦促肇事者尽快投案自首,争取从轻处理。 陈泓江



客车沪宁高速上爆胎撞护栏

昨日中午,在沪宁高速公路苏州段唯亭大桥上,一辆依维柯客车因爆胎撞上大桥护栏,所幸无人人员伤亡。

近12点半,沪宁高速公路路政支队第四大队值班人员接到报警称,在沪宁高速公路苏州段唯亭大桥上有交通事故。接警后,路政巡查车立即赶赴现场处置。据出警的路政人员介绍,事故发生在沪宁线59Km处附近,正好位于唯亭大桥上。

只见,一辆无锡牌照的依维柯客车因左后轮爆胎,先撞上右侧高速公路护栏后又碰撞唯亭大桥中央护栏,横在一个车道上,车上装载的用电瓶洒落在路面上(见上图)。据驾驶员介绍,该车在行驶中,没料车轮爆胎,车子随即失去控制撞上了护栏。令人庆幸的是,此次事故没有造成人员伤亡。目前,事故原因尚在进一步调查处理中。 陈泓江/文 叶萌/摄

普通公路上开出138码高速

一辆普通田野牌轿车在230省道上行,时速竟然高达138公里/小时。该车被交警查获后,司机受到高额的罚款并记分。

日前,吴江市七都交巡警中队执勤民警在限速为80公里/小时的230省道七都路段对过往车辆行驶的速度进行检测时,测速器上显示一辆号牌苏ER2C××的田野牌轿车时速为138公里,属于严重交通违法行为。检测民警立即将这一情况通报了前方的执勤民警,很快前方执勤民警拦下这辆轿车,带回中队调查处理。

经调查,司机吴某是苏州人,从苏州驾车到七都办事,刚从沪苏浙高速公路七都出口处下来不久,在高速公路一直开快车的吴某,竟在普通公路上也开起了快车。由于吴某的行为违反了《道路交通安全法》第四十二条第一款的规定,属于实施机动车行驶超过规定时速70%以上的违法行为,办案民警对其进行教育后,依法对其作出罚款2000元的处罚并记6分。 陈泓江 何远长

开车听黄片 这个司机有点色

世界之大,无奇不有,边开车边听黄片,也算是奇事一件了。前日,吴江警方就查到一司机边开车边听黄片。

3月17日上午,吴江市横扇交巡警中队民警在环湖路执勤时,对一辆本地牌号的小型客车进行检查,发现该车驾驶员邬某使用的驾驶证已过有效期,遂要扣留车辆作进一步处理。

民警上车后,听到从汽车音响中传来奇怪的淫秽的声音,而安装在驾驶员顶部遮阳板上的

微型电视机呈关闭状态,打开VCD机,机里吐出一张碟片,原来正在播放名为“金瓶风月”的黄色VCD。随后,民警又在车内发现另4张黄色VCD片。经询问,邬某声称黄色碟片是朋友放他车上的,当天,他开车感觉无聊,便边开边听。

目前,此事正在进一步调查处理中。负责处理此事的民警说,司机边开车边听黄片,万一因精神不集中而发生意外,后果不堪设想。 陈泓江 陆国琪

酒后驾车送患儿 照样要处罚

一司机驾车送一名患病幼儿去医院治疗,途中被民警检查到竟然是酒后驾驶,考虑到车上孩子病情紧急,民警主动开车将患儿送至医院。

前晚7点50分左右,太湖度假区交巡警大队教导员带领民警在太湖大桥三号桥开展交通违法行为集中整治。行动中,查获一名涉嫌饮酒驾驶的微型

小客车驾驶员李某,因车上有一名患病幼儿需要及时送医院治疗,于是车上一名中年男子情绪激动,责备民警会耽误患儿治疗时机,希望警方对李某放行。知此情况,教导员迅速安排一名有数年驾驶经验的辅警驾驶该微型客车顺利将患儿送至医院,把李某留下接受处理。 江强 陈泓江

9人深夜抢劫工厂铜丝被判刑

近日,苏州工业园区人民法院审理了一起9人共同犯罪,抢劫工厂的案件,犯罪嫌疑人分别被判处有期徒刑7年至11年不等的有期徒刑。

韦林曾在苏州工业园区东景工业坊宝固机电公司工作,对公司内情况比较熟悉。2007年韦林从该公司离职,后相继结识陈贵、海丰、严实、王二等人,由于臭味相投,5人很快打得火热。2009年9月底,在一次饭桌上,陈贵说起最近铜卖得贵,想去偷点铜卖钱。韦林告知园区很多工厂里有铜丝,他以前工作过的厂里就多得很。陈贵立即提议有空他们一起去踩踩点。5人都

表示同意。

2009年10月3日22时许,韦林等人叫了一辆“黑车”,来到了宝固机电公司门外。经过仔细观察,他们发现工厂周围都装有报警器,门卫室有两个保安值班,便决定将行动计划改为抢劫。在踩点过程中,他们看到巡逻警车一直在附近,感到这次不好下手,便原路返回。

4日下午,韦林等5人再次聚集商讨行动方案。陈贵提出有一种药水能让保安昏迷40分钟,之后再动手搬铜线。海丰则觉得来不及搞药水,干脆直接把两个保安干倒!韦林也附和道:“就来点简单的,直接把保安控

制住,完了动手。”并让严实再找点人手来。严实立即称:“没问题,我有4个老乡,早就想干点大事了。”并主动要求由他来准备工具。

23时,天下起了雨。韦林等9人准备好了铁棒等作案工具,找了一辆跑“黑车”的面包车,来到了宝固公司门口。司机这会才知道上了贼船,但没法脱身,只好听韦林等人摆布。

此时正在值班的工厂保安李某和黄某,看到突然出现的9个大汉,一时不知所措。韦林前去对两个保安说:“我们最近输钱了,想进去搞点东西。”“今天我们值班,你们不要搞事情。”

保安明显底气不足。陈贵要横把铁棒往桌上一敲:“软的不行非要我们跟你们来硬的?”韦林则唱了双簧,“别这样,和别人(指保安)好好说。”海丰更显得老到,“兄弟,你们就当没有看见就是了,到时候不会亏待你们的。”说着便把两个保安推进了保安室,并关了灯和监视器的电源,再由严实等5个大汉负责看守。

韦林和另外3人随后进入厂房。不一会,他们就找到了铜丝的储藏地,随后将价值人民币25080元的418公斤铜丝装车运走。第二天韦林等人就将抢劫得来的铜丝卖给了废品收购站,将赃款进行了瓜分。 何洁 覃华炜

父母欲弃智障儿 法院调解保权益

一名年仅14岁的智障男孩多年来未得到父母的呵护,居然在父母离婚时成为双方互相推诿的累赘。近日,昆山市人民法院依法调处了这起特殊的离婚纠纷。

37岁的沈芳和40岁的王东都是昆山市锦溪镇人,双方婚后育有一子,但不幸罹患脑瘫,成了智障一级的残疾儿童。由于两人本身性格差异很大,孩子残疾又带来诸多矛盾,双方从2002年起便分居,夫妻感情早已荡然无存,沈芳遂向昆山法院干法庭提起离婚诉讼。

庭审中,双方对感情破裂一致认可,也同意离婚,但惟独在孩子的抚养问题上分歧严重。沈芳表示,自己长年在外打工,一直居住在公司员工集体宿舍,缺乏基本的抚养条件,因此要求离婚后孩子继续由王东抚养,并愿意每月承担200元抚养费。王东则坚决不同意,称8年来孩子一直在家中由爷爷奶奶帮忙照顾,沈芳却从未回家看望过小孩,完全没有尽到一个母亲的责任与义务,因此强烈要求离婚后孩子由两人轮流抚养。

经过3个多小时的调解,双方达成协议:离婚后孩子继续由王东抚养,沈芳则每月按时给付800元抚养费,同心协力为孩子提供良好的成长环境。 沈洁琼 潘瑛 何洁

偷来金坠自己戴 失主面前现原形

刘某在邻居家中翻箱倒柜,盗得照相机、剃须刀等物品,其中一条金吊坠挂件刘某特别喜欢,忍不住戴在了自己脖子上,不想却被失主无意间发现,被送进了派出所。

刘某在苏州工业园区一乡镇摆摊卖菜为生。2009年9月初的一天,他中午收工后回到住处睡了一觉,醒来觉得无事可做便想出门走走。出门时,刘某发现隔壁邻居屋中无人,顿时起了贪念。几经寻找,他在一个床头发现了一只用铜挂锁锁住的深色旅行包。刘某返回自己屋内拿来菜刀,直接用刀将包划开。他在包里找到一只红色布袋,内有一部数码相机,一部MP4和一个读卡器,在包的夹层还找到了一个方方正正的黄金吊坠。

于是,他将这些都占为己有。对偷得的那个黄金吊坠,刘某是越看越喜欢,每天晚上睡觉前他都要拿出来仔细看看。过了近一个星期,刘某忍不住把吊坠拿出来挂在了脖子上。又过了几天,失主小黄回家经过刘某暂住地时,恰好看见刘某正光着膀子在门口洗脸。小黄一眼就瞥见了戴在刘某脖子上的吊坠,竟和自己被盗的一模一样。小黄立刻报了警。

近日,苏州工业园区人民法院审理了该案,刘某因犯盗窃罪,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金人民币二千元。 何洁 覃华炜



销毁烟花爆竹

昨天上午,在苏州高新区白马涧宕口山脚下,苏州警方集中销毁了1500多箱收缴的烟花爆竹,总价值高达30多万元。

警方提醒广大市民,烟花爆竹要到有经营许可证的专卖店去购买,以免购买到劣质烟花爆竹存在安全隐患。此外,如市民从正规专卖店购买的烟花爆竹在春节期间尚未放完,可送到销售的专卖店去统一存放,在需要的时候再去领取,避免在家保存不妥发生意外。 陈泓江 文/摄